ACTA 036/2021

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO DE DOS MIL VEINTIUNO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Siendo las once horas con treinta y cinco minutos del día treinta y uno de mayo de dos mil veintiuno, se reunieron los integrantes del Pleno del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, la Maestra María Gilda Segovia Chab y los Doctores en Derecho, Aldrin Martin Briceño Conrado y Carlos Fernando Pavón Durán, Comisionada Presidente y Comisionados, respectivamente, con la asistencia de la Secretaria Técnica, Licenciada en Derecho, Hilen Nehmeh Marfil, para efectos de celebrar la sesión ordinaria del Pleno para la que fueron convocados de conformidad con los artículos 19 y 22 fracción III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán y los artículos 10, 12 fracción II, 15 y 16 del Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, en los siguientes términos:

I.- Lista de Asistencia.

II.- Declaración de estar legalmente constituido el Pleno para la celebración de la sesión extraordinaria.

III.- Lectura y aprobación del orden del día.

IV.- Aprobación del acta anterior.

V.- Asunto en cartera: 

Único.- Aprobación, en su caso, de la estructura orgánica del Órgano de Control Interno del Inaip Yucatán, para dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 5, 9 y 130 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán.
VI.- Clausura de la sesión y elaboración del acta correspondiente.

De conformidad con lo estipulado en el artículo 27 del Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales la Comisionada Presidenta designó a la Secretaria Técnica para que realice el pase de lista correspondiente, quien a su vez realizó lo solicitado e informó a la primera en cita la existencia del quórum reglamentario; por lo anterior, la Comisionada Presidenta en términos de lo establecido en los artículos 12 fracciones IV y V, y 19 del Reglamento Interior en cita, declaró legalmente constituida la sesión extraordinaria del Pleno en virtud de encontrarse el quórum reglamentario, acorde al segundo punto del Orden del Día; continuando con el desarrollo de la sesión, la Comisionada Presidenta propuso al Pleno retirar el punto IV del orden del día, correspondiente a la “Aprobación del acta anterior” establecido en la convocatoria pertinente, en razón de que el pasado jueves 27 de mayo del presente año fueron tres sesiones las realizadas y para efecto de que se concluya la elaboración de las mismas, por lo que al someter a votación la propuesta el Pleno tomo el siguiente:
ACUERDO: Por lo antes expuesto, se aprueba por unanimidad de votos del Pleno, la modificación del orden del día de la presente sesión, en razón de que se acordó retirar del citado orden el punto IV correspondiente a la “Aprobación del acta anterior”.



Para continuar con el desarrollo de la sesión, la Comisionada Presidenta solicitó a la Secretaria Técnica dar cuenta del orden del día de la presente sesión, por lo que la segunda citada, atendiendo a lo solicitado dio lectura del mismo en los siguientes términos:

I.- Lista de Asistencia.

II.- Declaración de estar legalmente constituido el Pleno para la celebración de la sesión extraordinaria.

III.- Lectura y aprobación del orden del día.

IV.- Asunto en cartera: 

Único.- Aprobación, en su caso, de la estructura orgánica del Órgano de Control Interno del Inaip Yucatán, para dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 5, 9 y 130 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán.

V.- Clausura de la sesión y elaboración del acta correspondiente.
Seguidamente la Comisionada Presidenta de conformidad con lo establecido en el artículo 16 del Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, sometió a consideración del Pleno el orden del día presentado por la Secretaria Técnica, y en términos de lo instaurado en el artículo 12 fracción XI de dicho Reglamento, el Pleno del Instituto tomo el siguiente:

ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos del Pleno, el orden del día expuesto durante la sesión por la Secretaria Técnica, en los términos antes escritos.

Para dar inicio con el desahogo del único asunto en cartera la Comisionada Presidenta cedió el uso de la voz al Maestro en Finanzas, Luis Javier Magaña Moguel para que presente ante el Pleno la estructura orgánica del Órgano de Control Interno del Inaip Yucatán, para efecto de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 5, 9 y 130 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, quien en el uso de la voz manifestó lo que continuación se transcribe: 

“Muchísimas gracias Comisionada Presidenta, muy buenos días a todos los presentes, al Comisionado Aldrin Martin Briceño Conrado y al Comisionado Carlos Pavón Durán, a la Licencianda Hilen Nehmeh, muchas gracias, vamos a hacer una breve exposición de lo que nos ocupa en el aspecto de aprobar la estructura más bien proponer de mi parte la estructura del Órgano de Control Interno para todos los efectos jurídicos y administrativos correspondientes.

Primero que nada como primer punto, tengo que agradecer estos espacios que cada vez que intervengo, dada la importancia que tiene mi área y que ha sido pues como ustedes saben designada por el Congreso en su momento y siempre he contado con el apoyo del Pleno para llevar a cabo cada uno de los proyectos de normativa que insisto en que debemos de contar con ellos para el buen proceder en todos los aspectos del instituto, entonces les reitero mi agradecimiento a este Pleno y los anteriores con los que yo he tenido interacción.

Siguiente punto hemos tenido avances en normativas como Sistema de Control Interno Institucional, los Lineamientos para los Comités, el Código de ética de acuerdo con la normativa del Sistema Nacional Anticorrupción, las Condiciones Generales de Trabajo también ha sido una propuesta de un servidor y también hemos intervenido para contribuir a que sea lo mejor posible toda esa normativa entre otros que van a seguir viniendo para que logremos todos los objetivos institucionales. Bien, el fundamento que hoy nos ocupa sobre la estructura del Órgano de Control Interno se basa en los artículos 8 y 9 principalmente en este último, el artículo ocho de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, menciona lo siguiente y considero que es importante para el público que nos oye y para todos los servidores públicos de esta Institución saber qué dice el artículo ocho: “Autoridades competentes de aplicar la Ley: serán autoridades competentes para aplicar esta Ley, en el ámbito de sus respectivas competencias y en la fracción VI menciona los Organismos Autónomos a través de sus Órganos de Control Interno y el artículo nueve que un servidor considera que lo expresa de la manera más clara y directa, lo voy a sintetizar porque es un poco largo pero dice lo siguiente: las autoridades competentes para aplicar la presente ley deberán considerar en sus reglamentos y demás disposiciones que regulan su estructura y competencia en razón de grado, las áreas que fungirán como autoridades investigadoras investigar que tendrán atribuciones para investigar y calificar las faltas administrativas y las que fungirán como autoridades sustanciadores, así como las autoridades resolutoras que contarán con competencia para resolver procedimientos disciplinarios por faltas no graves y en su último párrafo de este artículo nueve detalla lo siguiente: los Ayuntamientos y Órganos Autónomos deberán prever dentro de la estructura de sus Órganos de Control, áreas con competencia de autoridades investigadoras, independientes de las áreas con competencia de autoridades substanciadoras y resolutoras, es pues que estos son los principales argumentos adicionalmente a otros que existen en la Ley y para serlo más económico solo he mencionado esos dos por el momento, también está el artículo 130, el artículo 5 y otros más. 
Procederé a continuación a explicar la estructura con la que contará el órgano de control interno ya de una manera institucional, porque las Leyes lo prevén pero el organismo o el Órgano de Gobierno de este Instituto es el Pleno y es quien tiene las facultades para aprobar todo lo referente a estructura, funciones y demás, básicamente la estructura del órgano de control interno en general tiene dos grandes vertientes que es una auditoría, auditoría interna, es una auditoria que prevé que lleve a cabo una fiscalización interna, como lo he mencionada ya reiteradamente en donde tenemos la facultad  no solo del Reglamento Interior sino de las demás Leyes de la materia en donde vamos a revisar todo lo concerniente en varios aspectos; al cumplimiento financiero, cumplimiento de desempeño y cumplimiento de normativa, entonces todo eso va a ser evaluado y ya yo he enviado si no me equivoco en este mismo mes de mayo una propuesta de programa de auditoria para que trabajemos en ese sentido con todo lo que tengamos que validar, bien. En la segunda área son dos nada más, la otra área más importante o vertiente es la de responsabilidades, es una área que debe de haber y por lo general existe en prácticamente todos los Órganos de Control Interno a nivel estatal y nivel nacional, y esta última se encarga de todo lo necesario para verificar el cumplimiento en su caso y determinar si existen responsabilidades administrativas por faltas, actos u omisiones que pudiesen haber, entonces es importante contar con esta área también y de esas dos áreas vamos a tener por el tamaño también del instituto y por cuestiones de presupuesto realmente se está previendo una auxiliar para cada área; una para el área de auditoría interna y otra para el área de responsabilidades y por supuesto esto conforme el pleno lo determine con base en la disponibilidad presupuestal que como todos sabemos sigue el país pasando todavía una situación económica complicada pero pues lo importante es también contar con un principio con la estructura, eso es en lo que respecta en su caso, se aprobaría el día de hoy y por último punto, considero que no basta aprobar o implementar todo lo que un servidor ha propuesto o ha intervenido a lo largo de estos casi 4 años que llevamos acá, sino viene lo más importante vamos a poner de mi parte más esfuerzo para que cerremos la gestión y logremos todos los objetivos del Órgano de Control Interno en todas la materias que mencionado anteriormente, como el Sistema de Control Interno Institucional, los Comités, el Código de Ética, en su momento también se va a gestionar y ya lo hemos hecho pero quizá por las agendas no se ha podido dar pero vamos también a reformar el Código de Conducta que es importante reformarlo, también vamos a generar Lineamientos de Entrega - Recepción y también estoy previendo apoyar al instituto para generar un programa en materia de combate a la corrupción, hay algunos cuestionarios por ahí del INEGI que anualmente nos piden vertír y proporcionar información y hay algunos puntos en donde piden programas de combate a la corrupción; considero exponerlos ante el Pleno de manera  económica para que se consideren por favor en sus agendas tomando en considerarlo así que se apruebe para que el Instituto tenga todo el abanico completo en materia de fiscalización de responsabilidades y de combate a la corrupción, por mi parte es cuanto Presidenta y muchísimas gracias. (sic)

Se inserta íntegramente la estructura orgánica del Órgano de Control Interno del Inaip Yucatán, para efecto de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 5, 9 y 130 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán:
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Introducción

El propósito fundamental de este Manual de Organización, es describir la naturaleza de cada puesto dentro del Órgano de Control Interno del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Estado de Yucatán, definiendo sus funciones, estableciendo su competencia, así como los requisitos que deben cubrir las personas que los ocupen, buscando siempre la profesionalización del servicio público.

Por lo que, el presente se concibe como un instrumento normativo de consulta, de divulgación y de control, que facilitará la identificación del personal con sus funciones, competencias y la labor que desempeñen dentro del Órgano de Control Interno este Instituto, toda vez que se representa orgánicamente su estructura, señalando de manera clara las líneas de comunicación y de autoridad.

1.- OBJETIVOS

a) Cumplir con lo previsto en el artículo 9, último párrafo, de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, que prevé que los Órganos Autónomos como lo es este Instituto, deberán prever dentro de la estructura de sus Órganos de Control, áreas con competencia de autoridades investigadoras independientes de las áreas con competencia de autoridades substanciadoras y resolutoras; las primeras de la cuales, tendrán atribuciones para investigar y calificar las faltas administrativas, y las segundas las que fungirán como autoridades que substancien, es decir, den trámite y, en su caso, resuelvan los asuntos a su cargo, mismas que contarán con competencia para resolver procedimientos disciplinarios por faltas no graves.

b) Identificar las funciones y competencias que desempeñará el personal que se llegare a contratar de manera provisional o definitiva para el debido cumplimiento de las funciones y actuaciones que prevén la Ley General de Responsabilidades Administrativas, la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán y el Reglamento Interior del Instituto del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

c) Establecer las líneas de autoridad de los servidores públicos en sus distintos niveles y/o grados, en congruencia con las atribuciones contenidas en las mencionadas leyes y reglamento.

d) Describir de forma clara y concisa el objetivo del puesto o cargo, para que el servidor público se identifique con el mismo y actúe en consecuencia.

e) Determinar perfiles de puestos conforme a las funciones establecidas, para normar criterios en la selección del personal.

f) Servir como medio de integración y orientación al personal de nuevo ingreso, facilitando la incorporación al puesto asignado.

2.- MARCO LEGAL

El Marco legal que regula a este Manual encuentra su base en: 

a) Constitución Política del Estado de Yucatán.

b) Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán.

c) Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán.

d) Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

3.- FUNDAMENTO LEGAL

Los fundamentos legales para la expedición de este Manual se encuentran, entre otros preceptos, principalmente en las disposiciones siguientes:

a) Artículo 98, fracción III, de la Constitución Política del Estado de Yucatán.

b) Artículo 30 Bis y 30 Quater de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán.

c) Artículos 2, fracciones II, XVII y XX, 3, fracción I, 4, 5, 7, 8, fracción VII, 9, 96, 97, 112, 130 y demás relativos y aplicables de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán.

d) Artículos 7, fracción VI, 55, 56, Fracción II y 66 del Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

4.- ÁMBITO DE APLICACIÓN

Este manual es aplicable a los asuntos, actos y trámites vinculados con el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

5.- ESTRUCTURA ORGÁNICA

La estructura orgánica del Órgano de Control Interno se compone de:

5.1. Titular del Órgano de Control Interno

5.1.1. Auxiliar Investigador

5.1.2. Auxiliar de Auditoría

6.- ORGANIGRAMA
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6.1 El Titular del Órgano de Control Interno tiene las atribuciones previstas en la Constitución  Política del Estado de Yucatán, la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán, así como el Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales de Yucatán, así como demás normas que regulen dicha figura y le sean aplicables. 

Para el ejercicio de sus funciones el Órgano de Control Interno del INAIP Yucatán contará con dos figuras vinculadas con el ámbito de Responsabilidades y de Auditoría Interna, quedando a cargo del Titular del Órgano de Control Interno la substanciación y resolución de los asuntos vinculados con faltas administrativas acorde con lo previsto en la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, la Ley General de Responsabilidades Administrativas, Ley de Actos y Procedimientos Administrativos del Estado de Yucatán y demás ordenamientos legales que sean aplicables a dicha función.

	
	7.- AUXILIAR INVESTIGADOR



	Nombre del puesto:
	Auxiliar Investigador

	Unidad administrativa:
	Órgano de Control Interno

	Categoría salarial equivalente:
	Auxiliar A

	Nombre del puesto inmediato superior:
	Titular del Órgano de Control Interno

	Nombre de puestos subordinados:
	Ninguno

	Relaciones internas:
	Todas las áreas de la institución

	Relaciones externas:
	Ciudadano, dependencias, organismos varios


	7.1. Objetivo del puesto:


Apoyar en el cumplimiento de las funciones, obligaciones y responsabilidades del Órgano de Control Interno, mediante la atención y seguimiento de presuntas responsabilidades; coadyuvar en el proceso de investigación y sanción de las conductas indebidas de los servidores públicos, y otorgar la debida atención a las denuncias, inconformidades y sugerencias de la ciudadanía respecto a las diferentes áreas institucionales.

7.2. Funciones:

a) Iniciar e instruir el procedimiento de investigación en su carácter de autoridad investigadora, a fin de determinar la presunta responsabilidad a que haya lugar conforme a lo previsto en el Libro Segundo, Título Primero, Capítulos I, II, IV y V de la Ley de Responsabilidades Administrativa del Estado de Yucatán.
b) Llevar el registro de los asuntos de su competencia.

c) Auxiliar al Titular del Órgano de Control Interno en la formulación de requerimientos, información y demás actos necesarios para la atención de los asuntos en materia de responsabilidades, así como solicitar a las unidades administrativas la información que se requiera para las investigaciones a su cargo, y

d) Auxiliar al Titular del Órgano de Control Interno en el cumplimiento de lo previsto en los artículos 202 al 213 de la Ley de Responsabilidades Administrativa del Estado de Yucatán.

e) Apoyar en las demás funciones similares y complementarias que le asigne el Titular del Órgano de Control Interno.

f) Las demás que las disposiciones legales y administrativas le confieran en materia de investigación y responsabilidades administrativas conforme a la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, Ley de Actos y Procedimientos Administrativos del Estado de Yucatán y normas supletorias que sean aplicables al cargo.

	
	7.3. Para ocupar el cargo de Auxiliar Investigador se requiere cumplir con lo siguiente:

	
	

	
	

	A. Escolaridad requerida
	

	Nivel de estudios:
	Licenciatura en Derecho

	Grado de avance:
	Concluida

	Especialidad/áreas de conocimiento:
	Derecho Administrativo / Procesal

	Cédula profesional
	Necesaria

	
	

	B. Experiencia laboral
	

	Externa:
	3 años

	Interna:
	No necesaria

	En el sector público:
	No necesaria

	
	

	C. Condiciones de trabajo
	

	Disponibilidad para viajar:
	No necesaria

	Tipo de licencia de conducir:
	No necesaria

	Impartición de cursos y asesorías:
	No necesaria

	Manejo de software:
	Paquetería Office

	Comunicación en idioma maya:
	No necesaria


	
	8.- AUXILIAR DE AUDITORÍA



	Nombre del puesto:
	Auxiliar de Auditoría

	Unidad administrativa:
	Órgano de Control Interno

	Categoría salarial equivalente:
	Auxiliar A

	Nombre del puesto inmediato superior:
	Titular del Órgano de Control Interno

	Nombre de puestos subordinados:
	Ninguno

	Relaciones internas:
	Todas las áreas de la institución

	Relaciones externas:
	Ciudadano, dependencias, organismos varios


	8.1. Objetivo del puesto:


Auxiliar y apoyar en el cumplimiento de las funciones, obligaciones y responsabilidades del Órgano de Control Interno en el ámbito de la auditoría y fiscalización, mediante la realización de las auditorías programadas y la presentación de las observaciones respectivas, el seguimiento de las acciones preventivas y de control, así como la revisión de las acciones en materia de control interno por parte de las diferentes áreas institucionales acorde con lo previsto en la legislación de la materia aplicable.

8.2. Funciones:

a) Participar en el procedimiento de investigación vinculado con auditorías, a fin de determinar la presunta responsabilidad a que haya lugar conforme a lo previsto en el Libro Segundo, Título Primero, Capítulos I y III de la Ley de Responsabilidades Administrativa del Estado de Yucatán.
b) Llevar el registro de los asuntos de su competencia.

c) Auxiliar al Titular del Órgano de Control Interno en la formulación de requerimientos, información y demás actos necesarios para la atención de los asuntos en materia de auditorías y controles internos, así como solicitar a las unidades administrativas la información que se requiera.

d) Apoyar en las demás funciones similares y complementarias que le asigne el Titular del Órgano de Control Interno, y

e) Las demás que las disposiciones legales y administrativas le confieran en materia de fiscalización, auditoría y responsabilidades administrativas conforme a la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, Ley de Actos y Procedimientos Administrativos del Estado de Yucatán y normas supletorias que sean aplicables al cargo.

	
	8.3. Para ocupar el cargo de Auxiliar de Auditoría se requiere cumplir con lo siguiente:


	
	

	Nombre del puesto:
	Auxiliar de Auditoría

	
	

	A. Escolaridad requerida
	

	Nivel de estudios:
	Licenciatura en Contaduría

	Grado de avance:
	Concluida

	Especialidad/áreas de conocimiento:
	Contabilidad / Auditoría / Presupuestos

	Cédula profesional
	Necesaria

	
	

	B. Experiencia laboral
	

	Externa:
	3 años

	Interna:
	No necesaria

	En el sector público:
	No necesaria

	
	

	C. Condiciones de trabajo
	

	Disponibilidad para viajar:
	No necesaria

	Tipo de licencia de conducir:
	No necesaria

	Impartición de cursos y asesorías:
	No necesaria

	Manejo de software:
	Paquetería Office

	Comunicación en idioma maya:
	No necesaria


TRANSITORIOS

Primero.- El presente Manual de Organización del Órgano de Control Interno del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial del Estado de Yucatán, tendrá una vigencia indeterminada, hasta en tanto no se apruebe otra disposición normativa que contravenga lo dispuesto en el presente Manual.

Segundo.- Quedan sin efecto todas las disposiciones normativas emitidas por el Instituto, que en su caso contravengan lo establecido en el presente Manual de Organización del Órgano de Control Interno del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Yucatán.

Tercero.- La contratación del personal vinculado con las áreas de responsabilidades y de auditoría interna estará sujeta a la disponibilidad presupuestaria con la que cuente el Instituto”.

Seguidamente la Comisionada Presidenta propuso al Pleno para la aprobación, en su caso, la estructura orgánica del Órgano de Control Interno del Inaip Yucatán, para efecto de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 5, 9 y 130 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, por lo que antes de emitir su voto, el Comisionado Aldrin Martin Briceño Conrado manifestó lo que se transcribe a continuación:
“Siempre muy agradecido con la colaboración, acompañamiento y sobre todo por este trabajo comprometido que el señor contralor de este Instituto ha realizado desde su designación por parte del Congreso del Estado y tenga usted mi compromiso señor contralor de tener esta estructura completa y funcional de su dirección y hacer todos los esfuerzos presupuestables para dotarlo de las herramientas para el mejor ejercicio de sus funciones y atribuciones, felicidades y por supuesto, a favor”. (sic)

Retomando el sentido de la votación el Comisionado Carlos Fernando Pavón Durán y la Comisionada Presidenta se pronunciaron a favor por lo que quedó aprobado por unanimidad de votos de los Comisionados que integran el Pleno del Inaip Yucatán. En tal virtud, de conformidad con el artículo 20 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán y el artículo 34 del Reglamento Interior del Inaip Yucatán, el Pleno del Instituto tomó el siguiente:
ACUERDO: Se aprueba por unanimidad de votos del Pleno, la estructura orgánica del Órgano de Control Interno del Inaip Yucatán, para efecto de dar cumplimiento a lo establecido en los artículos 5, 9 y 130 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Yucatán, en los términos antes presentados y se solicita al Titular del Órgano de Control Interno remita la documental correspondiente, para que la Secretaria Técnica del Instituto en el cumplimiento de sus funciones se sirva en gestionar la publicación de la estructura orgánica aprobada en el desahogo del único asunto en cartera de la presente sesión, ante el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán a la brevedad posible.

No habiendo más asuntos que tratar en la presente sesión, la Comisionada Presidenta atendiendo a lo dispuesto en el artículo 12 fracción IV del Reglamento Interior en cita, clausuró formalmente la sesión extraordinaria del Pleno de treinta y uno de mayo de dos mil veintiuno, siendo las once horas con cincuenta minutos e instruye a la Coordinación de Apoyo Plenario a la redacción del acta correspondiente, para su firma y debida constancia. 
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